



В Тамбове в убийстве местной жительницы обвиняется сын ее подруги

В Тамбове в убийстве местной жительницы обвиняется сын ее подруги

Следственным отделом по городу Тамбову следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя Дмитрия Хабарова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, обвиняемый проживал с матерью, которая постоянно распивала спиртное в квартире со своими подругами. 11 сентября этого года парень, увидев, как мать в очередной раз употребляет алкоголь с подругой, попытался выпроводить женщину. После того, как она отказалась уходить, Хабаров подверг ее избиению. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733923>